
TÖRTÉNETÜNK 
 
Teológiai gyökereink 
 

Tanításunk a Biblia központi üzenetén alapszik: Isten megváltott minket 
Jézus Krisztus keresztje által. Aki hisz ebben megváltásban, bûnbocsánatot és új, 
örök élet nyer és Isten ingyen ajándékaként igazzá teszi őt. Ezt az üzenet az egyház 
történetében számtalanszor keltették új erőre Isten emberei: Augustinus, Luther 
Márton, John Wesley, Hudson Taylor, Watchman Nee, és még sokan mások. A mi 
Bibliai látásunk hasonlít olyan kortárs tanítókéhoz, mint például Charles Swindoll, 
Max Lucado, David Needham, Juan Carlos Ortiz és Neil Anderson. De 
mindenekelőtt az evangélium tanítását igyekszünk követni, inkább, mint bármely 
tanítót. 
 
Lekigondozói gyökereink 
 

Ember - képünk alapja az a bibliai igazság , hogy Isten képmására lettünk 
teremtve. Az ember elhitte a Sátán hazugságát, hogy az Istentől való függetlenség 
és az ellene való lázadás teljesebb élethez vezet, és ezért elvesztette közösségét 
Istennel, szellemi értelemben halott lett. Ez a halál-állapot nyilvánul meg az élet 
alapvető problémáiban: gyűlölet, félelem, az élet értelmetlenségének érzete, 
magány, stb... 

Jézus Krisztus meghalt értünk, hogy ÉLETET nyerjünk, hogy az Ő élete 
legyen teljessé a hívő emberben. Megváltott és újjászületett keresztényként megvan 
alehetőségünk, hogy megéljük ezt az új ÉLETET, amely a gyógyulás, a bölcsesség 
és a szentség forrása számunkra. 

A keresztények legnagyobb problémája az, hogy továbbra is a korábbi 
emberi, “testi” forrásaikból táplálkoznak. Dr. Charles Solomon dolgozta ki először 
a lelkigondozói rendszert, amely ezen a koncepción alapszik. Követői önálló 
irodákat alapítottak, amelyek az Association of Exchanged Life Ministries-hez 
tartoznak. 
 
A budapesti Grace Ministries Alapítvány 
 

Thomas Grady Dr. Solomon lelkigondozottja volt, és miután felépült 
életének súlyos válságából, külső munkatársként csatlakozott a szervezethez. 1981-
ben megalakította a Grace Ministries International irodát Atlantában, egyre több 
munkatárs csatlakozott hozzá, és más városokban is kezdtek irodákat alapítani. 
1994- ben Tom és Ray Alton hozták létre a budapesti központot, az elsőt 



Európában. Robert Clogg 1996 -óta az iroda igazgatója, az ő vezetésével helyi 
munkatársakat képeztek, és Magyarországon kívül kilenc közép-európai országra is 
kiterjesztették tevékenységüket. 
 


